
Kljub težavam dobro
opravljeno delo

Začetek volllnlh aktfvnostl v Zvezi slndikatov sega
v začetek minulega leta. Sindikat je zlasti animlral
osnovne organfzaclje, Jlm dajal strokovno pomoč /n
napotke za Izvedbo vseh faz volilnega postopka. V
osnovnlh organizacijah ao angažlrall skoraj tlsoč Ijudl
za Izvedbo vseh teh postopkov.

Veliki problem je nastal ko so
se lansko jesen skoraj povsod za-
menjala vodstva osnovnih organi-
zacij. Zato je bilo 30. septembra
prvo poročanje o tem, kako daleč
so osnovne organizacije z volilni-
mi opravili. Takrat so ugotovili,
kdo je kaj že naredil in kaj je še
treba narediti.

Tretje poročanje pa je že dalo
bistveno boljšo sliko dogajanja na
tem podroCju. V občini je 380 do
390 subjektov, ki imajo svoje te-
meljne kandidacijske konferen-
ce. V veliki večini so opravili svo-
je obveznosti. Prva skupna ocena
je bila podana na prvi občinski

kandidacijski konferenci, kjer je
biio slišati, da je sindikat kljub
omenjenim težavam pozitivno
opravil svojo nalogo v zvezi z voli-
tvami.

Na temeljnih kandidacijskih
konferencah so dokaj glasno zah-
tevali ocene kandidatov in ne le
suhoparnega naštevanja temejj-
nih podatkov in funkcij, ki jih je
posameznik opravJjal. Občani so
zahtevali tudi podrobne ocene ti-
stih kandidatov, ki so že delovali
v kakem telesu. Zahtevali so torej
oceno učinkovitosti ryihovega de-
la. Zahtevali so tudi več kandida-
tov za posamezne funkcije, kar je

bilo stoijeno. Povedati je treba tu-
di, da je bilo.le malo tistih, ki niso
hoteli sprejeti kandidature.

Tako je preostala le še izvedba
volitev. Kot je znano so bile 13. v
združenem delu, tri dni pozneje
pa v krajevnih skupnostih. Sindi-
kat je ta čas skrbel za animacijo
Ijudi, da bi v čimvečjem številu
prišli na volitve, veliko dela pa je
bilo tudi z urejanjem volišč, saj so
pri prejšnjih volitvah opazili, da
ni bila dovolj zagotovljena tajnost
volitev.

Sindikat je bil najbojj dejaven v
času evidentiratya kandidatov, v
pripravah in izvedbi temeljnih
kandidacijskih konferenc in v ča-
su priprav na same volitve. Pri
tem je sindikat uporabil vse svoje
metode politične propagande, za-
to lahko rečemo, da je sindikalna
organizacija dobro opravila svoje
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